

ОБЪЕДИНЕННЫЕ НАЦИИ



ГЕНЕРАЛЬНАЯ
АССАМБЛЕЯ



СОВЕТ
БЕЗОПАСНОСТИ

Distr.
GENERAL

A/41/973
S/18528
17 December 1986

RUSSIAN
ORIGINAL: ENGLISH/
RUSSIAN

ГЕНЕРАЛЬНАЯ АССАМБЛЕЯ
Сорок первая сессия

Пункты 42 и 146 повестки дня

ПОЛОЖЕНИЕ В ЦЕНТРАЛЬНОЙ АМЕРИКЕ:

УГРОЗА МЕЖДУНАРОДНОМУ МИРУ И
БЕЗОПАСНОСТИ И МИРНЫЕ ИНИЦИАТИВЫ

РЕШЕНИЕ МЕЖДУНАРОДНОГО СУДА

ОТ 27 ИЮНЯ 1986 ГОДА ОТНОСИТЕЛЬНО
ДЕЙСТВИЙ ВОЕННОГО И ПОЛУВОЕННОГО
ХАРАКТЕРА В НИКАРАГУА И ПРОТИВ НЕЕ:
НЕОБХОДИМОСТЬ ЕГО БЕЗОТЛАГАТЕЛЬНОГО
ВЫПОЛНЕНИЯ

СОВЕТ БЕЗОПАСНОСТИ
Сорок первый год

Письмо Постоянного представителя Монголии при Организации
Объединенных Наций от 12 декабря 1986 года на имя
Генерального секретаря

Имею честь препроводить Вам текст заявления правительства Монгольской Народной Республики, опубликованного 27 ноября 1986 года, и просить о распространении настоящего письма и приложения к нему в качестве документа Генеральной Ассамблеи по пунктам 42 и 146 повестки дня и документа Совета Безопасности.

Г. НЯМДОО
Посол
Постоянный представитель

ПРИЛОЖЕНИЕ

Заявление правительства Монгольской Народной Республики
от 27 ноября 1986 года

В последнее время администрация США опасно эскалирует необъявленную войну против суверенной, независимой Республики Никарагуа.

Администрация Рейгана усиленно финансирует и вооружает контрас и идущие в фарватере ее политики режимы соседних с Никарагуа стран, ведет дело к тому, чтобы спровоцировать вооруженный конфликт в регионе и осуществить под этим предлогом прямую военную интервенцию против Республики Никарагуа с целью свержения ее законного правительства. Такие действия вопиющим образом нарушают принципы Устава Организации Объединенных Наций и резолюции Совета Безопасности по Никарагуа, решения Движения неприсоединения и Международного Суда. Они подвергают серьезной опасности международный мир и всеобщую безопасность.

Правительство МНР и весь монгольский народ решительно осуждают агрессивные действия США и требуют от них незамедлительно положить конец необъявленной войне против Никарагуа. МНР вновь подтверждает свою поддержку конструктивным усилиям Сандинистского правительства в вопросе ослабления напряженности и укрепления мира в Центральной Америке. Она также поддерживает предложения Контадорской группы и Лимской группы поддержки, направленные на нахождение мирного решения этих неотложных проблем региона.

Правительство МНР выражает свою твердую солидарность со справедливой борьбой никарагуанского народа в защиту своих революционных завоеваний, независимости и суверенитета страны от посягательств американского империализма и его пособников. Оно призывает все государства мира и Организацию Объединенных Наций принять эффективные меры, направленные на предотвращение прямой интервенции США в Никарагуа, устранение опаснейшего очага напряженности в Центральной Америке и Карибском бассейне, обеспечение права народов региона на свободное и мирное развитие.